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SH: HEHED
Hu: 2808 N® ¥ 68 2 SW(NIAZX/2S - HEL0L)

g2 g =X 58 (&)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
(GRS =N 78,996,602 77,972,791 1,023,811
= 31,152,996 31,073,075 79,921
Xl 1,688,000 1,688,000 0
Jl 916,899 711,861 205,038
= 27,198,725 27,132,404 66,321
Al 18,039,982 17,367,451 672,531
205 XN 2 64 2 ST (MIEX/ES - IS 74,664,195 73,812,850 851,345
ERGESY

= 31,099,416 30,870,045 229,371
Jl 318,067 346,572 N 28,505
S 27,044,833 26,983,475 61,358
Al 16,201,879 15,612,758 589, 121
Hd =X 58 4,012,159 3,794,483 217,676
= 1,985,366 1,876,553 108,813
J| 12,000 68,747 N56,747
S 985,238 867,097 118, 141
Al 1,029,555 982,086 47,469
HAs 822IHF XA 1,748,440 1,779,860 N 31,420
= 691,200 691,200 0
= 528,620 544,330 A 15,710
Al 528,620 544,330 A 15,710
301 LELE A= 1,748,440 1,779,860 N 31,420
= 691,200 691,200 0
= 528,620 544,330 A 15,710
Al 528,620 544,330 A15,710
01 AR 2& A5l 3 1,748,440 1,779,860 A 31,420
O 8R2IiH=s WEXdA=2 ZFE 719,840,000& 719,840 759,094 AN 39,254
S 359,920 379,547 19,627
Al 359,920 379,547 A19,627

O 8'R2Ii)=s Nsstd Utd nsHl X2
d & 64,600,000 64,600 56,766 7,834
S 32,300 28,383 3,917
Al 32,300 28,383 3,917
dA4ad o282 g NEAMY 23,480 21,110 2,370
= 18,784 16,888 1,896
< 2,348 2,111 237
Al 2,348 2,111 237
301 et 4= 23,480 21,110 2,370
= 18,784 16,888 1,896
< 2,348 2,11 237
Al 2,348 2,11 237
01 A28 H =0dl= 23,480 21,110 2,370

O Fad 22 NEXNE Ots L=l

33 17,880,000 17,880 15,510 2,370
= 14,304 12,408 1,896
S 1,788 1,551 237
Al 1,788 1,551 237
od &at= A =d 35,420 46,010 A 10,590
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SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
201 Yere | 31,010 41,260 A10,250
01 At 22l 24,010 31,260 A7,250
O HEga=4E)} DS 2,480 2,880 £400
o LA FE[MAEL]  AEF 2,000,000 2,000 2,400 £400
O g4y 3,400 4,500 A1,100
o OHASMEA ZHFAS FHASL[HLD
2] A" 3,400,000 3,400 4,500 A1,100
O GiHotaBHE 22 ANAE ARE[0&E
2 23 o 0 5,000 5,000
O GiHotZHE Dime % S RIZ[0) e
=2 2F 6,750,0008 6.750 7,500 AT50
03 A2 ] 7,000 10,000 3,000
O olg 24l He RR(HaZ]
2% 7,000,008 7,000 0,000 3,000
202 04t 2,040 2,380 A340
01 = LHoi 2,040 2,380 £340
O Gig7e - Zyues AN 312 B ¥
=PI (PRl 23 o 0 340 A340
e 04 R - Y s 50,000 60,000 A10,000
= 25,000 30,000 A5,000
Al 25,000 30,000 A5,000
307 212+0I & 50,000 60,000 A10,000
= 25,000 30,000 A5,000
Al 25,000 30,000 A5,000
04 BIAHAAL E X 50,000 60,000 A10,000
O e 04 YXeleres HAr
ZF 50,000,000 50,000 60,000 A10,000
= 25,000 30,000 5,000
Al 25,000 30,000 5,000
CASXAE 29 89,654 4,708 84,946
2 5,000 0 5,000
= 69,119 2,354 66,765
Al 15,535 2,354 13,181
307 212+01 & 39,654 4,708 34,946
= 26,619 2,354 24,265
Al 13,035 2,354 10,681
NN EETEES 33,960 0 33,960
O GiE=ZAYT AL SELY
3,960,008 * 141 33,960 0 33,960
= 23,772 0 23,772
Al 10,188 0 0,188
1A ST AR X 5.694 4,708 986
O GIE=NAE Y2T SERAY
2 5,604,0008! 5.694 4,708 986
= 2,847 2,354 493
Al 2.847 2,354 493
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A B3 - (3AH) - MRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
402 S12H X201 & 50,000 0 50,000
= 5,000 0 5,000
< 42,500 0 42,500
Al 2,500 0 2,500
01 BIATEML R X 50,000 0 50,000
O NHEALSAE JISSAH (KL E)
20,000,0008 * 1744 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
< 12,500 0 12,500
Al 2,500 0 2,500
O G&ZAYNNAL Js2LH (4242,
OfSXEXRME)  10,000,0008 * 2H 4 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O GEZAYTAL JS2LH (HLALUH,
Of & QIR X R HE ) 5,000,000% * 27§ £ 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
HEAANL L HEL ABASH 436,867 440,196 £3,329
= 284,389 286,554 ~2,165
< 76,239 76,821 1582
Al 76,239 76,821 1582
307 812t0I & 436,867 440,196 ~3,329
= 284,389 286,554 ~2,165
< 76,239 76,821 1582
Al 76,239 76,821 1582
I EEVEEEETEES 420,197 408,835 11,362
O SZAUNHNES AL (EH0)SHH X
ZF 155,493,0008 155,493 144,131 11,362
=2 113,779 102,418 11,361
< 20,857 20,857 0
Al 20,857 20,856 1
11 AEI = RIA 2 T 16,670 31,361 A 14,691
O HE=2 K (0LEEH) 25AE 43
Xt AH K 23 10,000,0002 10,000 11,000 A1,000
= 10,000 11,000 A1,000
O S22 WMok ESAE HI+2T 4 X
@ 23 08 11,361 A11,361
= 11,361 A 11,361
O Kool OIS EAE M% 29
2H 6,670,0008 6,670 9,000 £2,330
= 3,335 4,500 A 1,165
< 1,668 2,250 £582
Al 1,667 2,250 £583
Y=o g2 OohEE Y WELX 80,949 81,063 A 114
= 56,665 0 56.665
| 0 56,747 156,747
< 12,141 12,158 AT
12,143 12,158 A5
307 812t0I & 80,949 81,063 A 114
= 56.665 0 56.665
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ool oy 23X =53 (St
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hns2
p]] 0 56, 747 N56, 747
< 12,141 12,158 A7
Al 12,143 12,158 A5
11 MBI EXAIER 80,949 81,063 A114
O 4Z2 TIohA 224 L 2+EH|
A 7,859,000 7,859 4,712 3,147
=2 5,500 0 5,500
7| 0 3,300 A 3,300
< 1,179 706 473
Al 1,180 706 474
O JIIE=Z Ol X 2 2H (W& aH)
2A 5,713,000 5,713 5,000 713
=2 4,000 0 4,000
Jl| 0 3,500 A 3,500
= 856 750 106
Al 857 750 107
O NEZEZSH ML XBseT2 W22 (HA
2H) 23 25,000,000 25,000 25,000 0
=2 17,500 0 17,500
Il 0 17,500 A17,500
[~ 3,750 3,750 0
Al 3,750 3,750 0
O NEZA I REXIST20H23 (KA
ASHAIE) 23X 19,223,000 19,223 19,223 0
=2 13,457 0 13,457
Jl| 0 13,457 A 13,457
[ 2,883 2,883 0
Al 2,883 2,883 0
O AZ3 Jleik REXSZ2IY 2H (4=
A AEA) 2 7,200,000 ,200 7,200 0
=2 ,040 0 5,040
J| 0 5,040 A5,040
[ 1,080 1,080 0
Al 1,080 1,080 0
O AZ Ik X222 WSF (4=
AEEA) 23 8,954,000 8,954 10,070 A1,116
=2 6,268 0 6,268
bl 0 7,050 A7,050
[ 1,343 1,510 A167
Al 1,343 1,510 A167
O JIEES Mokt HEEAH (L)
2 7,000,000 7,000 7,000 0
= 4,900 0 4,900
J| 0 4,900 A 4,900
[ 1,050 1,050 0
Al 1,050 1,050 0
O 8Z TaiX ESAIE 22| 3F o 0 2,858 A2,858
7| 0 2,000 A2,000
= 0 429 A429
Al 0 429 A429
SOH0H TS 25 2 X 715,572 700,756 14,816
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@42 g =X 58 (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
= 472,701 463,090 9,611
= 121,435 118,833 2,602
Al 121,436 118,833 2,603
307 21201 A 715,572 700,756 14,816
= 472,701 463,090 9,611
=) 121,435 118,833 2,602
Al 121,436 118,833 2,603
10 ALSISXAIEEE2GHEX 668,430 653,614 14,816
O SOH0H TR ALA(HS0HHAAX ALY
) 2l Z2 & 141,000,000 141,000 137,200 3,800
= 70,500 68,600 1,900
= 35,250 34,300 950
Al 35,250 34,300 950
O SON0H ToHX XFAIE(RXNEEH) 2LHI
238 151,230,000 151,230 147,700 3,530
= 105,861 103,390 2,471
< 22,684 22,155 529
Al 22,685 22,155 530
O SOHOH TDIoHAN RHEXAME (6L XEXAM
H) 2g4l 238 376,200,000 376,200 368,714 7,486
= 263,340 258,100 5,240
< 56,430 55,307 1,123
Al 56,430 55,307 1,123
ZdIol ol=4 X& 262,779 114,598 148,181
= 183,946 80,219 103,727
= 39,416 17,190 22,226
Al 39,417 17,189 22,228
307 21201 A 258,722 114,598 144,124
= 181,106 80,219 100,887
= 38,808 17,190 21,618
Al 38,808 17,189 21,619
10 ALSISXAIEEE2GHEX 258,722 114,598 144,124
O ZgIlol 0IF04E EsAld 2ZHI(0IFA
Sd4&H) 238 144,561,000 144,561 114,598 29,963
= 101,193 80,219 20,974
< 21,684 17,190 4,494
Al 21,684 17,189 4,495
O ZZIlol 0IF04 EsA4d 2ZHI(THE3
He&H) 114,161,000& * 1JH A& 114,161 0 114,161
= 79,913 0 79,913
< 17,124 0 17,124
Al 17,124 0 17,124
402 RI2EXt20l ™ 4,057 0 4,057
= 2,840 0 2,840
= 608 0 608
Al 609 0 609
01 ATt EAEEX 4,057 0 4,057
O 0IF0Y JIsEBZAG(0IF0EEH)
4,057,000& * 1H= 4,057 0 4,057
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= 2,840 0 2,840
< 608 0 608
Al 609 0 609
MEe 9 L0 MRS 24,820 32,120 A7,300
= 0 3,600 A3,600
Al 24,820 28,520 A3,700
201 L2yl 15,800 23,100 A7,300
= 0 3,600 £3,600
Al 15,800 19,500 £3,700
01 AbR 22t 15,800 23,100 A7,300
O e8| 100 7,400 A7,300
o NI MEE YL S HLDF 4o
S ME[olarm2] 23 100,000% 100 200 A 100
o OIEHHES X%l 29  ZEH 08 0 7,200 A7,200
= 0 3,600 A3,600
Al 0 3,600 A3,600
YALENY AN ALY 470,641 437,722 32,919
2 271,241 333,562 £62,321
= 99,700 52,080 47,620
Al 99,700 52,080 47,620
307 2I2HOI & 370,641 437,722 £67,081
=2 271,241 333,562 £62,321
= 49,700 52,080 £2,380
Al 49,700 52,080 £2,380
05 RI2HSIEr S 370,641 437,722 67,081
O MZOAQIER 2% 105,000,0008 105,000 135,000 30,000
= 84,000 108,000 £24,000
< 10,500 13,500 £3,000
Al 10,500 13,500 23,000
O Az2E X2 2% 38,000,000 38,000 39,000 A1,000
= 19,000 19,500 A500
< 9,500 9,750 A250
Al 9,500 9,750 A250
O HYLAAN 29 2% 115,800,0002 115,800 112,320 3,480
= 57,900 56, 160 1,740
< 28,950 28,080 870
Al 28,950 28,080 870
O ZALEOY YN EAAY
2% 108,841,002 108,841 148,402 £39,561
= 108,841 148,402 £39,561
402 212t X201 E 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
01 BIATZ A R E 100,000 0 100,000
O OI&QIAWLHE JSBSAL
100,000,0002 * 1744 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
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OIMCH AR X & 20,242 22,045 A1,803

201 L2yl 4,500 5,000 A500
03 A2 ZH 4,500 5,000 A500
O (S 2 APBs SR
A 4,500,008 4,500 5,000 A500
301 LB AI 15,147 16,450 ~1,303
09 HAAH 2 A2 15,147 16,450 A1,303
O EXNER & Al Dol BHX Al 2
Ol &4 R 2] 2 147,000 147 750 603
O HESHBs HRASAES Al 24[0
MEA 23 6,300,0008 6,300 7,000 AT00
0142 #A 11,000 12,000 A1,000
307 2I2H0I & 11,000 12,000 A1,000
04 DIZEEHAFALRI R 11,000 12,000 £1,000
O OI&Z2 SA[O AR ]
2% 11,000,0002! 11,000 12,000 A 1,000
LS 8,562,638 8,291,418 271,220
= 1,968,825 1,909,941 58,884
p] 36,939 0 36,939
< 2,111,396 2,186,309 AT4,913
Al 4,445,478 4,195,168 250,310
NejOlSHEH 29 245 N 4,061,062 3,905,528 155,534
2 1,473,211 1,428,564 44,647
= 827,689 846,316 £18,627
Al 1,760, 162 1,630,648 129,514
101 Q124 | 524,160 524, 160 0
= 262,080 262,080 0
= 104,832 131,040 £26,208
Al 157,248 131,040 26,208
04JIAM2RRSES 524, 160 524, 160 0
O OFE=XDAHABIHLR2]) X
2% 524,160,000 524, 160 524, 160 0
= 262,080 262,080 0
= 104,832 131,040 £.26,208
Al 157,248 131,040 26,208
301 LerE A3 116,280 60,000 56,280
< 28,140 0 28,140
Al 88,140 60,000 28,140
TEEEN 56,280 0 56,280
O XAOLSHME BAX SB4Y XA [AE=
NASYESHYEE SARHSLSHA Bt
=EEY 56,280,0002 * 14! 56,280 0 56,280
< 28,140 0 28,140
Al 28,140 0 28,140
307 BI2HOI & 3,374,922 3,320,668 54,254
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H: 28 0S NV L 04 R ST(MSEX/25 - HEL0A)
Gl OIS =X X (S &S)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= T.211, 131 1,166,484 44647
< 684,717 715,276 ~30,559
Al 1,479,074 1,438,908 40,166
10 MBI = XA SHE A 25X 1,448,310 83, 160 1,365,150
O NAOSHEH 29 XA [AS =T A2 F0
N n=ez] 1,357,198,0002 * 14 1,357,198 0 1,357,198
= 678,599 0 678,599
< 271,439 0 271,439
Al 407,160 0 407,160
O XNUOISHEH EQ2HH X2 [AS 2 X ALY
SENA B2HA] 35,022,0002 * 14! 35,022 0 35,022
= 17,511 0 17,511
< 7,005 0 7,005
Al 10,506 0 10,506
O NHOSHEH =t N (SESHE)[AE=
XA B Z0l A DHSE124]30,050,0008 * 14 30,050 0 30,050
= 15,025 0 15,025
< 6,010 0 6,010
Al 9,015 0 9,015
O NAOSHEH BSAK HS 22 [DIEEA2
XSOISHESANSELLNRACE B2
] 23X 26,040,000 26,040 83,160 A57,120
= 13,020 41,580 A 28,560
Al 13,020 41,580 A 28,560
11 AB = XA 2 X 1,926,612 3,237,508 ~1,310,89
O NGOISHEH 2% N[ASZSXALHEES
YHBX2 BSEA]  BEF 934,970,000 934,970 2,193,600 A1,258,630
= 467,485 1,096,800 629,315
< 186,995 548,400 A 361,405
Al 280,490 548,400 A 267,910
O XNGUOISHEH EQ2%HH X [AS =X AL
HESAHEXR D2WA] 35,022 74,256 ~39,234
ZH 35,022,000
= 17,511 37,128 A19,617
= 7,004 18,564 A11,560
Al 10,507 18,564 A8,057
O NAOSHEH £ N (SL2SHE)[AE=
TANLHESAHEER BSHA]
2= 30,000,000 30,000 65,112 A35,112
= 15,000 32,556 A17,556
< 6,000 16,278 ~10,278
Al 9,000 16,278 AT,278
O XHOISHE SAH X
2H 920,220,000 920,220 904,540 15,680
< 184,044 90,454 93,590
Al 736,176 814,086 A77,910
O XHOISHE 080 EZHUAAY B2
Bl X 6,400,0008 * 14! 6,400 0 6,400
< 3,200 0 3,200
Al 3,200 0 3,200
402 QI2tX 20| & 45,000 0 45,000
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K- B3-S (3) - HRAY - BaS 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 10,000 0 10,000
Al 35,000 0 35,000
01 g2t tEMAEE 45,000 0 45,000
O =S XA0tsHEH JIsEd
10,000,000& = 14l 10,000 10,000
< 10,000 10,000
O XNgotsdH JIsEZAd
35,000,000 = 14l 35,000 0 35,000
ANE0tsdEH 0l Ot &0tE At 9,000 10,000 A 1,000
307 glz2+ol & 9,000 10,000 A1,000
04 QIZFHALAIH E = 9,000 10,000 A 1,000
O XNYotsHE 08 0rs 0tY A0l &AFE
Z] Z & 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
OtsZsAE 249 24d3t N2 1,936,760 1,829,913 106,847
= 0 35,370 A 35,370
J| 36,939 0 36,939
=) 356,940 365,319 A8,379
Al 1,542,881 1,429,224 113,657
301 et d = 49,880 59,140 A 9,260
=) 17,000 17,000 0
Al 32,880 42,140 A 9,260
01 MEIBZE 06z 47,500 56,500 A9,000
O AM&0ts e d& K=
Z & 10,000,000 10,000 7,000 3,000
=) 5,000 3,500 1,500
Al 5,000 3,500 1,500
O &0 HEH=Z 23 0¥ 0 18,000 A 18,000
< 0 9,000 A9,000
Al 0 9,000 29,000
O EAa0ts NHEHEZS Z & 24,000,000 24,000 18,000 6,000
=) 12,000 4,500 7,500
Al 12,000 13,500 A 1,500
09 &AL HI B2 &S 2,380 2,640 A 260
O OtsS=XNAIE SAXL g2 H&e A 24
[Ol&rE 2] Z& 1,080,000 1,080 1,200 A 120
O AMZ0tE MM & s d FFAX Al
SaoaE2] Z & 1,300,000& 1,300 1,440 A 140
307 glz2tol & 1,836,880 1,770,773 66,107
= 0 35,370 A 35,370
J| 36,939 0 36,939
=) 339,940 348,319 A8,379
Al 1,460,001 1,387,084 72,917
10 ALSISXAIEEE2EHEX 1,836,880 1,770,773 66,107
O Ots=XAE 28 X&
2& 1,625,893,000& 1,625,893 1,549,666 76,227
=) 243,884 232,450 11,434
Al 1,382,009 1,317,216 64,793
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O OISEXNAE SPH(MBBE, BANSE
49, MZE 29 S)  FF 104,320,009 104,320 130,680 26,360
< 61,424 89,340 £27,916
Al 42,896 41,340 1,556
O DE=8E 0tS25  ZF 104,667,0002 104,667 88,427 16,240
= 0 35,370 £35,370
p] 36,939 0 36,939
= 34,632 26,529 8,103
Al 33,096 26,528 6,568
402 Q12X+ 01 E 50,000 0 50,000
IEEPEE=TEES 50,000 0 50,000
O 4288 JS2LAY
50,000,008 * 14! 50,000 0 50,000
U4 BSAMASSSMAY 25,000 0 25,000
2 17,500 0 17,500
Al 7,500 0 7,500
402 212t X201 E 25,000 0 25,000
= 17,500 0 17,500
Al 7,500 0 7,500
01 BIATHZ AR R 25,000 0 25,000
O 04222 HASSHLAY X
25,000,000% * 14! 25,000 0 25,000
= 17,500 0 17,500
Al 7,500 0 7,500
OS24 xR 1,561,243 1,620,095 58,852
< 833,061 889,095 56,034
Al 728,182 731,000 ~2,818
201 LEr2 Y| 900 1,800 A900
01 At et 900 1,800 £900
O 2949 900 1,800 A900
o OIS ZAAE B 2Y[HAEY]
2% 900,000 900 1,800 A900
301 LBrE A 1,560,343 1,618,295 A57,952
= 833,061 839,095 56,034
Al 727,282 729,200 A1,918
N EEEEPSE! 1,560,343 1,618,295 A57,952
O ZA0S 24 X 2% 61,320,0002 61,320 63,875 A2,555
< 15,330 15,967 £637
Al 45,990 47,908 A1,918
O 8J15 OtE 24 X8 ZJF 590,633,008 590,633 646,030 55,397
= 590,633 646,030 55,397
AEAEIE N 288, 100 283,360 4,740
2 0 980 £.980
= 50,738 49,702 1,036
Al 237,362 232,678 4,684
301 YU BN 288, 100 283,360 4,740
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= 0 980 2980
< 50,738 49,702 1,036
Al 237,362 232,678 4,684
01 AR 2Z A5l 3 288,100 283,360 4,740
OJFSEPNERTE IS A 2,880,000 2,880 3,360 A480
< 288 336 A48
Al 2,592 3,024 AN 432
O AEAUIZHM L HIASHD 922
A 29,520,0008 29,520 27,540 1,980
< 14,760 13,770 990
Al 14,760 13,770 990
O AHAUIIY 2 IZALOS e EIS
A 13,000,0008 13,000 14,000 A1,000
< 6,500 7,000 A500
Al 6,500 7,000 A500
O AEAUDZMN 2 HEAS AN SZR=
b A 12,300,0008 12,300 11,700 600
< 6,150 5.850 300
Al 6,150 5,850 300
O LS YSH X
AT 230,400,0008 230,400 225,360 5,040
< 23,040 22,536 504
Al 207,360 202,824 4,536
OIS L UA0S M2AXE XY
33 0 0 1,400 A1,400
2 0 980 £980
< 0 210 A210
Al 0 210 A210
YOS HHZHE X 10,658 1,200 A542
2 7,460 7,840 £380
= 1,509 1,680 A81
Al 1,509 1,680 A81
201 Yer2 | 10,658 1,200 A542
2 7,460 7,840 £380
= 1,599 1,680 £81
Al 1,509 1,680 A81
02 B2l 10,658 1,200 A542
O }EAL0S MH2HE NS
A 10,658,0008 10,658 1,200 A542
2 7,460 7,840 £380
< 1,509 1,680 A81
Al 1,599 1,680 A81
OtSEY HE XY 125,369 119,860 5,509
2 87,759 83,902 3.857
< 18,805 17,979 826
Al 8,805 7,979 826
301 LB A2 125,369 119,860 5,509
2 87,759 83,902 3,857
= 18.805 17,979 826
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18,805 17,979 826
01 MBIB&R=25 2 125,369 119,860 5,509
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O ZEOIQUX SHSAHAAY HEol2S 18,232 17,752 480
o o2t 233 13,560, 0002 13,560 13,200 360
ol 9,492 9,240 252
= 2,034 1,980 54
Al 2,034 1,980 54
o MNIREE A 1,492,0009 1,492 1,452 40
p] 1,044 1,016 28
= 224 218 6
Al 224 218 6
o Ex3 23 1,680,000 1,680 1,100 580
ol 791 770 21
= 169 165 4
Al 720 165 555
o SHSXEMN DS L 519 FA ot
23 400,000 400 800 A 400
p] 280 560 280
= 61 120 A59
Al 59 120 N
o SHANAAN SHZEES Ol
233 1,100,000 1,100 1,200 A100
p] 770 840 ATO
= 165 180 A5
Al 165 180 A5
ZEOIFOA AR 2l AY 30,000 0 30,000
= 24,000 0 24,000
Al 6,000 0 6,000
101 21248l 960 0 960
= 768 0 768
Al 192 0 192
VR EESETEPS 960 0 960
O gXeleidAg oz 29 960 0 960
o YATAHHMY BH HSH
20,0002 * 12 « 42 » 10HB 800 0 800




A OIS

Hu: 2808 N® ¥ 68 2 SW(NIAZX/2S - HEL0L)
o9l OEsts ¥ 9= =XXE CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 640 0 640
Al 160 0 160

o YN2AAUAY DS L SIAFA oHl S
80,0008 * 1% » 22 160 0 160
=2 128 0 128
Al 32 0 32
201 YEr2 Y| 20,292 0 20,292
= 16,234 0 16,234
Al 4,058 0 4,058
01 AL 22l 20,124 0 20,124
O eragH| 6.324 0 6.324

o ZBOIFOA LX2UAMAY DM S A
egz 2y 73,3308 * 24% 1,760 0 1,760
=2 1,408 0 1,408
Al 352 0 352

o AEOIZO0IM YX2UHHANY SLSE A
5 29221 + 1,00004 * 23l 584 0 584
=2 467 0 467
Al 17 0 17

o NS HAME BEEHI
=Hl S 2,400 0 2,400
10,000 = 249 = 1001 &

= 1,920 0 1,920
Al 480 0 480
o BEOFHE LXcIAHAY 3 HZ At
500,000& * 13l 500 0 500
= 400 0 400
Al 100 0 100
o BEOFHE dXNCIFAAMNY BWSH XA
=4 45,0008 » 249 1,080 0 1,080
= 864 0 864
Al 216 0 216
O 2g8=+¢ 13,800 0 13,800
o ZEOFOHYE LRI HAHAMS ZA =& 13,800 0 13,800
- HitelAtu s ZAtE
50,0008 » 2AI12F = 23] » 115 % 33 6,600 0 6,600
= 5,280 0 5,280
Al 1,320 0 1,320
- eus ZAMN =E
50,0003 * 2A12F * 23] » 18F = 23 7,200 0 7,200
= 5,760 0 5,760
Al 1,440 0 1,440
02 8324l 168 0 168
O Z2E0IF0d 2XN2AAHAY NI o2
== 7,000& * 249H 168 0 168
= 135 0 135
Al 33 0 33
206 M= Hl 7,368 0 7,368




A OIS

HM: B -0ls XY L 04 AU ST (MIE2XN/ES-INELHA)
©e: ORsIs ¢ A= 21X (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
=2 5,894 0 5,894
Al 1,474 0 1,474
01 H2H| 7,368 0 7,368
O ZE0F0A LXUAHAY WS 2 7,368 0 7,368
o ZE0IFT0A LAX2IGHHAY Hi2lAE D
2 I Hl 3,168 0 3,168
12,0009 » 4% = =23| » 11 = 33
2 2,534 0 2,534
Al 634 0 634
o AE0IFT0A LXHAHAANY Q2 B
X 24l 25,0008 * 6% * 283 4,200 0 4,200
2 3,360 0 3,360
Al 840 0 840
301 Yt A2 1,380 0 1,380
2 1,104 0 1,104
Al 276 0 276
09 BHALAIHIE A2 1,380 0 1,380
O ZE0=04 LXISHHAY FHAey 2
Y23 SSH S 10,0008 *» 24 * 43 960 0 960
2 768 0 768
Al 192 0 192
O ZE0T04 LXSIHHAY X 2HAH|
84,0002 * 53 420 0 420
2 336 0 336
Al 84 0 84
Q2o XAAY F=Z 236,524 245,838 N9,314
101 @124l 110,484 103,928 6,556
04 JI2RI22RNEES 110,484 103,928 6,556
O QA2QUZVIZEXRAME QI M0 2H 110,484 103,928 6,556
o E=Z 23 13,112,000 13,112 6,556 6,556
201 L9 107,735 116, 130 A8,395
01 A2 22| H| 58,185 66,170 A7,985
O gt 27,855 29,840 A 1,985
o AREE 2 JIEHE2E PAU[MARZ]
A 4,404,000 4,404 4,804 2400
o T2 2% W WU [0lAEZ]
A& 5,850,000 5,850 6,500 2650
o B8 2IEX HME[MA=EZ]
A& 1,890,000 1,890 2,100 2210
o EERE JYU[MARZ]
A& 1,800,000 1,800 2,000 A 200
o Y 2|23, AAX, JlolEE #HAH [0
AFE 2] 23 3,975,000 3,975 4,500 A 525
O 293¢ 17,100 23,100 26,000
o B2NT LA [0 AEZ]
23 10,000,000 10,000 16,000 A6,000




SH: OEISD
HE: 25 -

2505 XN 2 08 2O ST(MIAZX/2S - HEL0H)
Sl 2SS ¥ 9= =2X X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 B2 46,850 46,960 A110
O N&ZHIRN 1,000 0 1,000
o AMALIY 22 &
1,000,0008 * 14 1,000 0 1,000
O N&ZHISA 20,550 21,660 A1,110
o UARAFUSHNAME HA BH[HLE
2] A 14,850,0008 14,850 15,960 A1,110
03 A2 2,700 3,000 A300
O A=R0IFE 82 SEHHE B[O E 2]
A 2,700,0002 2,700 3,000 A300
301 LB A2 7.865 15,340 AT,475
09 BAAHIENS 7.865 15,340 AT475
O D20y FtR 2 LM Al 7.865 15,340 A7,475
o EIIX SAHI[MI&E ]
AT 2,040,008 2,040 2,240 £200
o EIIX A0 & E 2]
A 5,025,008 5,025 7,500 A2,475
o MESAK Al Sa[ola=H]
23 o= 0 4,800 £4,800
BAU AW SH(AMSSR/ o0 - BAH) 3,930,304 3,760,968 169,336
2 13,200 162,650 149,450
X 1,688,000 1,688,000 0
o] 598,832 365,289 233,543
= 150,039 145,076 4,963
Al 1,480,233 1,399,953 80,280
Had 25 L AW 4 3,930,304 3,760,968 169,336
2 13,200 162,650 149,450
X 1,688,000 1,688,000 0
| 598,832 365,289 233,543
< 150,039 145,076 4,963
Al 1,480,233 1,399,953 80,280
Had 25 Y XE 624,645 485,505 139,140
2 13,200 162,650 149,450
| 272,020 53,900 218, 120
< 1,400 13,175 A1,775
Al 328,025 255,780 72,245
g 27,245 25,745 1,500
01 AR 22l 27,245 25,745 1,500
O ger+8tl 14,445 14,945 A500
o HiW RHBY 222 B[R]
2 3,800,000 3,800 4,000 A200
o HDEANY 222 [ AEY]
A 3,700,000 3,700 4,000 A300
O 2g4+g 2,000 0 2,000
o FEIIVHTUMARE B 4
100,008 * 10% * 23l 2,000 0 2,000




2N

M HAW AW SH(MSST 0 - HAM)
oelr HAUW B35 U AW K4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
301 LB AD 6,970 7,070 A100
09 BAAIHI 2 & S 5,970 6,070 2100
O BAW REAL O - B BFESHS MY B4
[0 &= 2] A 1,580,0002 1,580 1,680 A100
307 QI2+0| 589,240 451,500 137,740
2 13,200 162,650 £149,450
gl 272,020 53,900 218,120
< 11,400 13,175 A1,775
Al 292,620 221,775 70,845
IEELNEEES 589,240 451,500 137,740
O HAWE 2DS OG0 X2
A 436,240,0008 436,240 291,000 145,240
= 0 145,500 A 145,500
p] 218,120 0 218,120
Al 218,120 145,500 72,620
O ¥AW HEES NAYAS 28 Y 29
23 o 0 9,500 £9,500
= 0 4,750 A4,750
< 0 2,375 N2,375
Al 0 2,375 A2,375
O BAUE SOl2EE XY ZF 5,000,000 5,000 3,000 2,000
= 2,000 1,200 800
= 1,500 900 600
Al 1,500 900 600
=PNERCESEE T DY, 7,600 8,000 A 400
307 QI2+0| ™ 7,600 8,000 A 400
04 QIZHAAR 2 T 7,600 8,000 400
O HAW SZHESS HA[HMEZ]
AT 7,600,0002 7,600 8,000 A400
UAINSE HAED XY HA 4,750 5,000 250
307 91240l ® 4,750 5,000 A250
04 QIZHBAAI R B T 4,750 5,000 250
O ZAJNSE H2ED AL BAH O
e=EI) A 4,750,008 4,750 5,000 A250
HAU 2UANL 29 2,160,309 2,129,463 30,846
x 788,000 788,000 0
p] 326,812 311,389 15,423
< 138,639 131,901 6,738
Al 906,858 898,173 8,685
307 QI2+0| 1,174,309 1,143,463 30,846
p] 326,812 311,389 15,423
< 138,639 131,901 6,738
Al 708,858 700,173 8,685
05 Q12+ et 822,655 814,195 8,460
O HAWE 222 2 (XA X Z&)
23 335,300,002 335,300 334,700 600




2N
X ZH -
L= B

el =

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
p]] 10,020 9,720 300
Al 325,280 324,980 300
O Had 2359 & 2H (X SAH BIXI Z&H)
2= 101,900,000 101,900 101,300 600
Jl| 10,020 9,720 300
Al 91,880 91,580 300
O #Ad H2354H 29
ZAX 150,900,000 150,900 143,640 7,260
Il 75,450 71,820 3,630
(= 37,725 35,910 1,815
Al 37,725 35,910 1,815
10 ABIEXNAEHES2HHEX 333,654 313,968 19,686
O EX) 443 &g 29
AX 118,722,000 118,722 107,963 10,759
Il 59,361 53,982 5,379
(= 29,681 26,990 2,691
Al 29,680 26,991 2,689
O YANES HA4 2H 29
2™ 208,132,000 208,132 199,205 8,927
Il 104,066 99,602 4,464
(= 52,033 49,801 2,232
Al 52,033 49,802 2,231
1 ASI2XAIEE = 18,000 15,300 2,700
O 2ZEFAE AL D208 2
Z= 18,000,000 18,000 15,300 2,700
Il 4,000 2,650 1,350
Al 14,000 12,650 1,350
HN2HAAY (A IS D) (JIEH/IIE 184,553 198,973 A 14,420
2 40,380 40,380 0
(= 3,853 3,853 0
Al 140,320 154,740 A 14,420
=l 120,011 134,431 A 14,420
Jl=A| 120,011 134,431 A 14,420
201 LEre gy 67,076 76,076 29,000
01 A2 22| H| 61,021 70,021 29,000
O LEtE2H| SHAH A0 AR 2]
23X 27,346,000 27,346 32,346 25,000
O SZH SHAA[CAMEZ]
23X 33,675,000 33,675 37,675 A 4,000
202 04l 49,155 54,155 A5,000
01 2ol 49,155 54,155 25,000
O BNRY SHAAM[MAMEZ]
23X 49,155,000 49,155 54,155 25,000
203 YR = H| 3,780 4,200 A420
04 BN2IARETH| 3,780 4,200 A420
O HAEIIZSHES 285 ) [0 AR 2]
23X 3,780,0008 3,780 4,200 A420




AN GEIEY
HH: WRES(HEHZ) (LS 2HIY/WE - 38)
¢ EMXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HREsS(HEH=E) (L sZAHFE /NS - 2 8) 217,550 200,000 17,550
RSN 17,550 0 17,550
B&XE 17,550 0 17,550
802 Bret =2 JI Bt 17,550 0 17,550
01 =2n2x3eeE= 13,249 0 13,249
O 2013¢ &&JI & 29 4,109 0 4,109
o AE &N 4,089,730 * 14 4,090 0 4,090
= OIX gty =3 18,2303 * 14l 19 0 19
O 20148 OlSZLEXZAHE XA AISEH
519,800& * 14l 520 0 520
O 20148 25 0ts 188 2EXNE MEE
o 4,550 + 14l 5 0 5
O 201449 OtSAIE JIsSE2ZAME AHSEAH
170,000& * 14! 170 0 170
O 20148 FO0H0ls dLLIFE2E3 MELA
13,2003 * 14l 14 0 14
O 20148 dA0tsLF K ASEH
8,431,000& * 14! 8,431 0 8,431
02 Al - EHIEXZSEHEZ 4,301 0 4,301
O 20138 &I &8 2¢ 2,065 0 2,055
o AIE &N 2,044,870& = 14 2,045 0 2,045
o OlXt gt 3 9,120& * 14l 10 0 10
O 20143 OtSZLEX3 AT NIAMY ASEH
111,600& * 14 112 0 112
O 2014 23 Ots 058 22XE MEE
o 4,9108 = 14l 5 0 5
O 20149 OISAIE JIsEZAME AISRH
85,000& » 14 85 0 85
O 20142 Z0HotsS 2 &5 2= MSTH
1,400& = 14 2 0 2
O 20143 gAotsLsE XN AASEHH
1,808,500 = 14l 1,809 0 1,809
O 201449 OEloletd HAAE olmet A= (cc
tV)ALY AtS XA 232,060 * 14l 233 0 233






